Transformer!!!
Το τρίγωνο ΑΒΓ είναι ισόπλευρο πλευράς α. Αυτό το διαιρούμε σε πολύγωνα ως εξής:
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1. Στην πλευρά του ΑΒ παίρνουμε σημεία Δ και Ε έτσι ώστε ΑΔ = ΒΕ = α/4.

2. Στις πλευρές του ΑΓ και ΒΓ παίρνουμε τα μέσα τους Μ και Ν αντίστοιχα.

3. Φέρνουμε το τμήμα ΔΝ.

4. Από τα Ε και Μ φέρνουμε τις κάθετες προς την ΔΝ, οι οποίες ορίζουν τα σημεία Κ και Λ.

Είναι λοιπόν δυνατόν, να αναδιατάξουμε τα πολύγωνα έτσι ώστε να σχηματιστεί τετράγωνο, όπως φαίνεται και στο παρακάτω σχήμα.
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Το γεγονός αυτό το παρατήρησε ο Henry Dudney διάσημος δημιουργός puzzle που ήκμασε το 1900 περίπου.

Δραστηριότητα:

1. Φτιάξτε ένα δικό σας παζλ με χαρτόνι, όπως περιγράφηκε προηγουμένως.

2. Πόσο θα πρέπει να είναι η πλευρά του τετραγώνου συναρτήσει του α;

3. Να δείξετε ότι το τετράπλευρο ΔΜΝΕ είναι ορθογώνιο παραλληλόγραμμο.

4. Να υπολογίσετε τα μήκη ΔΝ, ΚΜ και ΕΛ συναρτήσει του α.

